

令和6年度 第7回鳳来東部地域協議会 会議録

日 時	令和7年1月14日（火） 午後7時30分 ～ 午後8時30分
場 所	鳳来中央集会所 2階 会議室
出席者	委員12名（欠席6名）、事務局3名
傍聴人数	1名
次 第	<ol style="list-style-type: none"> 1 あいさつ 2 協議事項 <ol style="list-style-type: none"> (1) 令和7年度地域活動交付金募集について (2) 令和6年度地域活動交付金成果報告会について (3) 令和8年度地域活動交付金募集・審査時期について 3 報告事項 <ol style="list-style-type: none"> (1) 地域計画推進部会の検討内容について (2) 地域計画推進体制検討会の経緯について 4 その他 <ol style="list-style-type: none"> (1) 今後の予定について (2) 委員の改選について
会議内容	
<p>【開会】午後7時30分 ・会議成立の報告（出席委員12名、欠席委員6名）</p> <p>1. あいさつ 会長あいさつ</p> <p>議事に先立ち、議事録署名人として15番の小松君子委員と16番の仁木満委員を指名した。</p> <p>2. 協議事項</p> <p>(1) 令和7年度地域活動交付金募集について 資料に基づき事務局の説明、分科会より説明。 【質疑等なし】 全員挙手により、原案とおり可決。</p> <p>(2) 令和6年度地域活動交付金成果報告会について 資料に基づき事務局の説明、分科会より説明。 【質疑等なし】 全員挙手により、原案とおり可決。</p> <p>(3) 令和8年度地域活動交付金募集・審査時期について 資料に基づき事務局が説明。 【質疑応答なし】 全員挙手により、原案とおり可決。</p>	

3. 報告事項

(1) 地域計画推進部会の検討内容について

菅沼分科会長から全体の説明の後、各部会より報告。

第1部会

- ・シカ出現MAPを作成中。
- ・防災対策講話会を開催。(9/12)
- ・災害時の避難所水確保に係る検討を開始。

第2部会

- ・リーフレット「おいでん。鳳来東部」の更新。
- ・ダモンデトレイル(10/20)へブース出展。
- ・来年度のダモンデトレイル活動内容を検討。
- ・花まつりの出展を検討。

第3部会

- ・乳岩峡シャトルバスの運行検証。令和7年度の検討。
- ・観光課と意見交換会を開催。(10/28)
- ・リーフレット「鳳来峡 I Can Do Map!」の更新予定。(令和8年度)

第4部会

- ・移動販売マップを作成中。

【質疑応答】

(委員) 第4部会へ質問

移動販売は何社やっているか。

(第4部会)

5社と把握している。

(委員)

時間と場所是一緒か。

(第4部会)

会社によって違う。

(2) 地域計画推進体制検討会の経緯について

資料に基づき組織体制案を説明。

【質疑応答】

(委員)

これは各地域に事務員をおくのか。

(事務局)

そのような想定をしている。

(委員)

協議会と推進組織の関係がわかりづらい。

これは今後また説明があると思うので都度検討していく必要がある。

4. その他

(1) 今後の予定について

第8回鳳来東部地域協議会(地域活動交付金成果報告会)

令和7年3月18日(火) 19:30から

鳳来中央集会所 2階会議室

(2) 委員改選について

資料により説明。

委員より再度の説明申し入れがあり、具体的に説明。

○鈴木事務所長あいさつ

閉会 午後8時30分